



二中校园“穿越照”火了 众校友感叹“满满都是回忆”

14张照片出自该校学生之手,只是将新旧校园进行对比



二中的校门



学生们在拍照

二中的大成门

出自学生之手,庆祝学校90岁生日

据二中的老师介绍,11月16日该校将迎来“纪念建校90周年教育成果展示”,这组照片出自学校摄影社团学生之手,算是给学校生日提前送上一份贺礼。

因为有些地方对不上号,学生们没有像故宫“穿越照”一样刻意黏合,只是做了一个新旧校园的对比。据介绍,图片中出现的老照片都很珍贵,是学校在整理校志的时候找出来的,部分照片中的校园旧

景,连很多在校老师都没认出来。“大门的旧照以及大成门的照片都很老了,应该是70年代的。”这位老师说。

据了解,常州市第二中学创办于1924年,最初叫“私立常州初级中学”,后更名为“私立常州中学”,1952年又正式更名为常州市第二中学,1996年通过省重点中学验收,2005年被评为省四星级高中。

今明后三日天气

今天 多云到晴 10~16℃
明天 晴到多云 5~13℃
后天 晴到多云 4~15℃

速读

19068人报名
2015年高考

2015年常州市高考和学业水平测试报名、确认工作日前顺利结束。今年全程采用网上报名、网上支付的方式,常州共19068人报名高考,其中市区6134人、溧阳4041人、武进6321人、金坛2572人,总数较去年少了988人。学业水平测试高二年级共17194人报名,比去年少了982人。估计从2018年开始,常州高考报名人数会逆上升。考生可以登录常州招考网(<http://zk.cz.edu.gov.cn/>)和江苏省考试院网(<http://www.jseea.cn/>),了解高考和学业水平测试的相关信息。

倪浩博 陆文杰

常州供电: 刷卡缴费享受绿色通道

常州供电公司供电营业厅“刷卡缴费绿色通道”开通一个月以来,累计成功办理刷卡缴纳电费3178笔,刷卡量较上月增长62%。

10月8日起,常州供电公司市区、武进、新区的三个供电营业厅设立“刷卡缴费绿色通道”,鼓励、引导客户使用电子化缴费方式。该公司完成了供电营业厅排队机叫号系统优先级调整、刷卡缴费绿色通道窗口配置、营业厅引导标志设立等各项前期准备工作。同时为进一步提高客户对于刷卡缴费绿色通道的知晓和接受程度,该公司还通过官方微博、微信等开展电子化缴费方式宣传,加大缴费方式普及力度。据悉,供电营业厅“刷卡缴费绿色通道”在江苏省电力公司系统内尚属首创。

秦峰 晓婕 冯迪 陆文杰

捡到存折,试密码成功取走7750元

明知是邻居的农补也下手,结果获刑

捡到邻居的涉农补贴专用存折后,李某抱着试试看的心理,用初始密码取走7700多元。近日,戚墅堰区法院对此案作出判决。

家住戚墅堰区的李某,早上常去离家不远的一处绿地散步。去年1月一天的早上8点,李某和往常一样出去锻炼身体,在路边捡到一本存折,且是“常州市财政涉农补贴

专用存折”。李某心想,这可是村里发涉农补贴专用的存折,于是他把存折塞进口袋,准备去银行试试能不能取钱。“我们村每户农业补贴存折的初始密码都是六个零,说不定这人懒,没改过密码呢。”

随后,贪心的李某带上自己的农补存折去了附近的银行。李某将捡到的存折递给工作人员,提出帮

他看看里面有没有钱。工作人员当场让他输入密码,李某刚输完六个零,工作人员补充了一句:“你是崔某吗?”李某迅速回答道:“是我。”一听到名字,李某心想这一定是邻居的存折。随即,李某签了崔某的名字,将存折上的7750元全部取走,然后把存折和取款凭条丢了。

不久,存折的户主崔某发现涉

农补贴存折不见了便去补办,结果发现里头的钱不见了,于是报了警。很快,这事情在村子里传开了,李某经过激烈的心理斗争后,主动去投案自首,并清退全部赃款。

近日,戚墅堰区法院审理后认为,李某犯诈骗罪,被判决拘役两个月,缓刑三个月。

黄松 刘国庆

吃货多留意

鲜肉没卖掉,撒上工业盐腌咸肉卖

还有的做成快捷菜卖到了超市;做冷鲜肉生意的黑心老板被批捕

为了节约成本,做冷鲜肉批发

生意的李某竟用工业盐腌制咸肉。在其加工场所,当场查获的工业盐就有1吨多。近日,因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,李某和员工刘某被武进检察院批捕。

9月底,市盐务局在巡查中发现,一家农产品配送中心的冷库里有大量的工业盐,随即会同警方查获工业盐27袋,共1350公斤。经质监部门检验,这些盐的碘含量为零,不符合国家食用盐标准。而在现场查获的腌制猪肉,以及鱼香肉丝等

快捷菜,经检测同样不合格。

很快,租用该冷库的老板李某和员工交代了这些工业盐的去处,都被用来腌制肉制品、制作快捷菜。

李某是河南人,从事冷鲜肉批发、加工生意多年。在做冷鲜肉生意过程中,有些肉没能及时销掉,李某就让员工腌制成咸肉。另外,李某还加工一些快捷菜,比如鱼香肉丝、鸡翅根、鸡柳、鱼片等,这些菜都是将生的原料切好,再撒上盐、味精等包装好出售。

李某用的盐是员工刘某负责进

货。刘某称,今年6月他进了一批盐,袋子上写着工业盐的字样。这批盐一共有两吨,每袋50公斤,价格是45元/袋,比加碘盐便宜。进货时刘某曾问起卖盐的老板,为什么袋子上标着工业盐,对方告诉他货是一样的。后来刘某把这事跟李某汇报了,但听说这批盐便宜,起初想退货的李某便决定留用。刘某称,他们试吃过用工业盐腌制的猪肉,没什么特别的感觉。而李某被抓后供称,当时觉得“这批盐扔掉太浪费,就想节约点成本”。

孙晓娟 刘国庆

据李某的员工介绍,这些工业盐不仅用来腌制猪肉,还制作快捷菜,一些菜包装后部分卖到了超市,还有部分则卖给了上门的散户。

武进检察院办案检察官介绍,犯罪嫌疑人李某、刘某在腌制猪肉时使用的工业盐属于有毒、有害的非食品原料,而两人主观上明知是工业盐,仍然用于腌制猪肉,并进行非法销售。近日,两人因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被批捕。

华夏人寿常州中支开展 “老兵行动”

2014年9月18日,薛俊总经理发言后带头进行捐助,全体员工纷纷响应,均献出自己的微薄之力。

这次华夏人寿金秋客服节“老兵行动”无疑给我们每个人一个回报抗战老兵的机会,我们呼吁社会上的每一个人去关爱他们,去帮助他们,哪怕是一句轻声的问候,也能让他们感受到无尽的温暖。在此,华夏人寿常州中支全体员工衷心地祝愿这些在民族危亡时刻慷慨赴国的抗战老兵们身体健康,希望我们的绵薄之力能给他们带去帮助。